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Věc: Žádost o poskytnutí informací podle zák. č. 106/1999 Sb.  
Přezkoumání Žádost o informace podle dotaz – Důvody přítomnosti ministra v SOU Ohradní 

Vážený pane Valášku, 

dovolte nám zopakovat Vaše původní dotazy: 

1. Jaký byl důvod návštěvy ministra školství? 
Ministr školství mládeže a tělovýchovy Petr Gazdík navštívil uvedenou školu v reakci na to, když se dozvěděl  
o nešťastné události, která se ve škole stala. Zde doplníme, že není nic neobvyklého, když ministr zodpovědný za 
konkrétní resort vyrazí na místo tragické události, která se děje v jeho působnosti, což, a to je nezpochybnitelné, 
zabití učitele je.  

2. Jak návštěva v postižené škole probíhala?  
Zde jsme uvedli informaci, že návštěva ministra školství v dotčené škole probíhala v rámci zpřísněných 
bezpečnostních opatření, která nastavila Policie ČR, ke které nemáme co doplnit. Jednalo se o standardně zajištěné 
místo činu, ministr školství toto zajištění plně respektoval.  

3. Jaké úkony související se svou funkcí ve škole ministr provedl? 
Jak jsme uvedli v odpovědi č. 1, ministr školství na místo vyrazil jako na místo tragédie, která se stala v působnosti 
jeho resortu. Tyto návštěvy nejsou nic neobvyklého, ministři standardně navštěvují místa tragických událostí, jako 
příklad můžeme uvést například vážné nehody či živelné události, kam rovněž zástupci vlády standardně vyrážejí. Je 
potřeba si uvědomit, že násilná smrt učitele přímo v budově školy nemá v ČR obdoby a tato událost si pozornost 
ministra školství jistě vyžaduje. 

4. Jaký byl program ministra pro dnešní den a jak musel být v souvislosti s návštěvou změněn? 
Jak jsme uvedli, ministr školství byl na místě zhruba 30 minut a jeho program byl uzpůsoben. Dotklo se to jednoho 
pracovního jednání, (rozhovor pro média), které bylo přesunuto na jiný den. Další program pak byl přesunut o zhruba 
40 minut. 

S pozdravem 

Odbor vnějších vztahů a komunikace  
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